
1
:jLs[t b//]^

1=1
1=1=1 ahf/ If]qsf æsÆ au{sf] yf]s tyf v'b|f b'a} laqm]tfsf] nflu 1000.00
1=1=3 ahf/ If]qsf ævÆ au{sf] yf]s tyf v'b|f b'a} laqm]tfsf] nflu 600.00

1=1=4 u|fdL)f If]qsf æsÆ au{sf] yf]s tyf v'b|f b'a} laqm]tfsf] nflu 800.00
1=1=5 u|fdL)f If]qsf ævÆ au{sf] yf]s tyf v'b|f b'a} laqm]tfsf] nflu 500.00
1=1=6 lr;f] k]o kbfy{ -sf]N* l*||S;_ ;lxt a]s/L -kfp/f]^L cfbL_ laqm]tfsf] nflu 700.00
1=2
1=2=1 w]/} yl/sf df;' laqm]tfsf] nflu 1000.00
1=2=2 Psyl/sf dfq df;' laqm]tfsf] nflu 800.00
1=3
1=3=1 ;'grf+bL tyf uxgfx?sf] vl/b laqmL ug]{ - ;f]?d ;hfj^ ePsfnfO{_ laqm]tfsf] nflu 2800.00
1=3=2 ;'grf+bL tyf uxgfx?sf] vl/b laqmL ug]{ - ;f]?d ;hfj^ gePsfnfO{_ laqm]tfsf] nflu 2000.00
1=3=3 Hofnf dfq lnO{ ;'grf+bL tyf uxgfx?sf] ;DalGw sfd ug]{ -Hof;n_ sf] nflu 1300.00
1=4
1=4=1 ahf/ If]qsf æsÆ au{sf] yf]s tyf v'b|f b'a} laqm]tfsf] nflu 1500.00
1=4=2 1000.00
1=4=3 u|fdL)f If]qsf >+uf/ ;fdfgsf laqm]tfsf] nflu 600.00
1=4=4 v]nfgf tyf lukm\^ laqm]tf 1000.00
1=5 lgdf{)f ;fdu|L -xf*{j]o/_ 
1=5=1 ahf/ If]qsf æsÆ au{sf]  laqm]tfsf] nflu 3500.00
1=5=2 ahf/ If]qsf ævÆ au{sf]  laqm]tfsf] nflu 1900.00
1=5=3 u|fdL)f If]qsf laqm]tfsf] nflu 1200.00
1=5=4 /+u /f]ug hGo ;fdgx?sf] yf]s laqm]tfsf] nflu 3000.00
1=5=5 /+u /f]ug hGo ;fdgx?sf] v'b|f b'a} laqm]tfsf] nflu 1800.00
1=5=6 #/ ;hfj^sf ;fdfgx? laqm]tfsf] nflu 1300.00
1=5=7 O{^\^f,l;d]G^, sf& tyf bfp/f tyf af+; laqm]tfsf] nflu 1000.00
1=5=8 kmnfd tyf kmnfd hGo a:t'x? laqm]tfsf] nflu 1700.00
1=5=9 kmf]^f] km|]d tyf Unf;xfp; x?sf nflu 600.00
1=6
1=6=1 d]lzg/L tyf ;jf/L ;fwg b'a} ;f] ;DalGw kf^{; laqm]tfsf] nflu 10000.00
1=6=2 df]^/;fO{snsf] :yflgo cflwsf/Ls laqmL zf] ?d ;lxt ;le{l;· ;]G^/x? 3000.00
1=6=3 x]eL ;jf/L ;fwgx? -a;,^|\s,*f]h/ nf]*/ cfbL_ laqm]tfsf] nflu 10000.00
1=6=4 xNsf ;fwgx? -lhk sf/ cfbL_ laqm]tfsf] nflu 10000.00
1=6=5 ^]Dkf] ,^]S^/ tyf O{ l/S;f ;jf/L ;fwgx?sf] laqm]tfsf] nflu 3500.00
1=6=6 ahf/ If]qsf æsÆ au{sf] df]^/ kf^{; laqm]tfsf] nflu 2300.00
1=6=7 ahf/ If]qsf ævÆ au{sf] df]^/ kf^{; laqm]tfsf] nflu 1100.00
1=6=8 ahf/ If]qsf æsÆ au{sf] cf}wf]lus tyf d]lzg/L ;fdfg laqm]tfsf] nflu 5500.00

x]^f}+*f pkdxfgu/kflnsf sfof{no

/fhZj k|zf;g zfvf
cfly{s aif{ 2073¿074 sf] Joj;fo s/ b//]^

>[uf/sf , v]nf}gf tyf pkxf/ -lukm\^_ ;fdfgx?  

d]lzg/L tyf ;jf/L ;fwg / ;f] ;DalGw kf^{; 

x]^f}+*f ,dsjfgk'/ -g]kfn_

Jofkfl/s j:t'

vfB ls/fgf 

df;' laqm]tf

;'grf+bL tyf u/uxgf 



1=6=9 ahf/ If]qsf ævÆ au{sf] cf}wf]lus tyf d]lzg/L ;fdfg laqm]tfsf] nflu 3300.00
1=6=10 df]lan l*n/jfnfsf] nflu 1300.00
1=6=11 ^fo/ laqmL l*n/x?nfO[ 1650.00
1=7
1=7=1 kf&\ok':ts tyf :^]zg/L tyf v]ns'b ;fdfu|L laqm]tfsf] nflu 1100.00
1=7=2 :^]zg/L tyf v]ns'b ;fdfu|L laqm]tfsf] nflu 500.00
1=7=3
1=7=4 yf]s tyf v'b|f laqmL ;lxt SnLlgs ePsfx?sf] nflu 3500.00
1=7=5 v'b|f laqmL ;lxt SnLlgs ePsfx?sf] nflu 1700.00
1=7=6 cf}ifwL laqm]tfx?sf] nflu dfq 1300.00
1=7=7 u||fdL)f If]qsf cf}ifwL laqm]tfx?sf] nflu dfq 600.00
1=7=8 r:df -cK^Lsn ;]jf_ dd{t tyf laqmL ug]{  laqm]tfx?sf] nflu 1100.00
1=8
1=8=1 s[iifL tyf e]^g/L cf}iflw ;lxt dnvfb / lap lahg ;d]t laqm]tfsf] nflu 1100.00
1=8=2 s[iifL tyf e]^g/L cf}iflw tyf lap lahg laqm]tfsf] nflu 800.00
1=8=3 s[iifL tyf e]^g/L cf}iflw tyf dnvfb laqm]tfsf] nflu 800.00
1=8=4 s[iifL tyf e]^g/L cf}iflw dfq laqm]tfsf] nflu 800.00
1=8=5 dnvfb tyf laplahg laqm]tfsf] nflu 600.00
1=9
1=9=1 æsÆ au{sf] tof/L tyf yfg sk*fx?sf] laqm]tfsf] nflu 1400.00
1=9=2 ævÆ au{sf] tof/L tyf yfg sk*fx?sf] laqm]tfsf] nflu 900.00
1=9=3 cGo tof/L tyf yfg sk*f laqm]tfx?sf] nflu 800.00
1=9=4 l;nfO{ ;DalGw ;fdfu|L - ^f+s, wfuf] nufPt cGo_ ;fdfg laqm]tfx?sf] nflu 1100.00
1=9=5 gu/kflnsfsf] a;kfs{ :yLt tof/L tyf yfg sk*fx?sf] laqm]tfsf] nflu 700.00
1=10
1=10=1 :j?d ;lxt :jb]zL tyf lab]zL h'Qf rKkn laqm]tfx?sf] nflu 1700.00
1=10=2 cGo h'Qf rKkn laqm]tfx?sf] nflu 1100.00
1=10=3 k/Dk/fut l;kaf^ #/]n' pTkfbg ul/ laqmL ug]{ laqm]tfx?sf] nflu 700.00
1=11
1=11=1 æsÆ au{sf tfdf,lkQn,l:^n tyf cNd'lgodsf ef+*f laqm]tfsf] nflu 1100.00
1=11=2 ævÆ au{sf tfdf,lkQn,l:^n tyf cNd'lgodsf ef+*f laqm]tfsf] nflu 900.00
1=11=3 Knl:^s hGo ef+*f laqm]tfsf] nflu 900.00
1=11=4 df^f]sf ef+*f laqm]tfsf] nflu 500.00
1=12
1=12=1 O{n]S^|\Ls P)* O{n]S^|\f]lgS; ;DalGw b'a} ;DalGw ;fdfg laqm]tfsf] nflu 2000.00
1=12=2 O{nf]S |̂\lgS; ;DalGw ;fdfg laqm]tfx?sf] nflu 1700.00
1=12=3 ahf/ If]qdf O{n]S^|\Ls -laB'lto_ ;;fdfg laqm]tfsf] nflu 1400.00
1=12=4 u|fdL)f If]qdf O{n]S^|\Ls -laB'lto_ ;;fdfg laqm]tfsf] nflu 900.00
1=12=5 sDo'"^/ Pj+ kf^{; ;DalGw laqm]tfsf] nflu 1500.00
1=12=6 #l*, /]l*of] tyf lel*of] l;=l*= laqm]tfsf] nflu 600.00
1=12=7 df]afO{n Pj+ kf^{; laqm]tfx?sf] nflu 1000.00
1=13
1=13=1 t]>f] d'n'saf^ cfofltt ;fdg laqm]tfsf] nflu 2500.00

s[ifLhGo cf}iflw ,lap lahg tyf dnvfb 

O{n]S^|\Ls P)* O{n]S^|\f]lgS; ;fdfg laqm]tfsf] nflu

kmlg{r/ ;DalGwt

sk*f tyf k]G;L ;DalGw 

h'Qf tyf rKkn ;DalGw

ef+*f k;nx?

kmfd]{;L ,cf}ifwL ,tyf cfo'a]{lbs k;n

kf&\ok':ts tyf :^]zg/L tyf v]ns'b ;fdfu|L



1=13=2 sf&, l:^n,Knfl:^s ;fdfg ;lxt sfk]{]{^ ;d]t laqm ug]{ laqm]tfsf] nflu 1700.00
1=13=3 sf&, tyf l:^nsf dfq ;fdfg laqmL ug]{ laqm]tfsf] nflu 1400.00
1=14
1=14=1 dlb/fsf] yf]s laqm]tfsf] nflu 3500.00
1=14=2 dlb/fsf] v'b|f laqm]tfsf] nflu 2500.00
1=14=3 r''/f]^sf l*n/x?nfO{ 1950.00
1=14=4 ;'lt{ Kofs]lh· ug]{ x?sf] nflu 1100.00
1=15
1=15=1 t/sf/Lsf yf]s laqm]tfsf nflu 800.00
1=15=2 t/sf/Lsf v'b|f laqm]tfsf] nflu 700.00
1=15=3 kmnkm'nsf]] yf]s laqm]tfsf] nflu 800.00
1=15=4 kmnkm'nsf v'b|f laqm]tfsf] nflu 700.00
1=16
1=16=1 :yflgo sRrf kbfy{af^ pTkfbg ul/ ;fdfgx? laqmL ug]{{nfO{ 600.00
1=16=2 ;fdfg cffoft ul/ laqmL ug]{x?nfO{ 1100.00
1=17
1=17=1 k]^|\f]n tyf l*h]]n b'a} laqm]tfsf] nflu 5000.00
1=17=2 l*h]n dfq laqmL ug]{x?sf] nflu 3500.00
1=17=3 d^\^Lt]n l*n/x?sf] nflu 1400.00
1=17=4 Uof; l*n/x?sf] nflu 900.00
2
2=1
2=1=1 Joj;foLs ?kdf lrlsT;s ;]jf k|bfg ug]{x?sf nflu 1100.00
2=2
2=2=1 Joj;foLs ?kdf sla/fh ;]jf k|bfg ug]{x?sf nflu 600.00
2=3
2=3=1 O{lGhlgol/· sG;N^])^ btf{ ul/ ;]jf k|bfg ug]{x?sf nflu 2500.00
2=4
2=4=1 cleaQmfx?nfO{ 550.00
2=4=2 clwaQmfX?NffO{{ 1100.00
2=5
2=5=1 s au{sf] nflu 1100.00
2=5=2 v au{sf] nflu 550.00
2=5=3 u au{ssf] nflu 440.00
2=6
2=6=1 bGt lrlsT;s 1100.00
2=7
2=7=1 a}b]lzs /f]huf/ k/fdz{bftf 3500.00
2=7=2 a}b]lzs cWoog k/fdz{bftf 3500.00
2=7=3 tflnd tyf cg';Gwfg s]Gb|x? 2200.00
2==8
2=8=1 sDKo'^/ Pgflni^ tyf k|]ufd/ 2200.00
2=9 ladf Ph]G^

sfg'g Aoa;foL

n]vf kl/Ifs

bGt lrlsT;s

cg';Gwfg stf{ tyf k/fdz{bftf

sDKo'^/ Pgflni^ tyf k|]ufd/

dlb/f tyf ;'lt{hGo ;dfg laqm]tfsf] nflu

t/sf/L tyf kmnk'mn

x:tsnfsf ;fdfgx? laqmL ug]{{nfO{

k]^|f]lno kbfy{ tyf Uof+; laqm]tf

laz]if! k/fdz{ tyf cGo Ao;flos ;]jf
lrlsT;s

sla/fh

OlGhlgo/



2=9=1 ladf Ph]G^ 2200.00
2=10
2=10=1 ;e]{o/ 2200.00
2=11
2=11=1 cg'afbs 1100.00
2=12 kz' lrlsT;s
2=12=1 kz' lrlsT;s 1100.00
2=13
2=13=1 z]o/ bnfn 2200.00
2=14
2=14=1 æsÆ au{sf] \̂|fG;kf]^{ sf nflu 2500.00
2=14=2 ævÆ au{sf] \̂|fG;kf]^{ sf nflu 1300.00
2=15
2=15 ;+:yfut k]G^/ 2000.00
3
3=1
3=1=1 æsÆ au{sf] nflu 5500.00
3=1=2 ævÆ au{sf] nflu 3300.00
3=1=3 æuÆ au{sf] nflu 2800.00
3=1=4 æ#Æ au{sf] nflu 2200.00

4
4=1
4=1=1 l;d]G^ pBf]ux? 10000.00
4=1=2 k]G^;\ pBf]ux? 7700.00
4=1=3 Knf:^Ls ;fdfg tyf bfgf pBf]ox? 6000.00
4=1=4 kf]lnlyg kfO{k pBf]ux? 5000.00
4=1=5 kmnfd tyf kmnfd hGo pBf]ux? 3000.00
4=1=6 ;fa'g tyf ;km{ pBf]ux? 3000.00
4=1=7 s]ldsn tyf cfO{/g ;DalGw cGo pBf]ux? 3000.00
4=2
4=2=1 d}bf tyf ux'+af^ pTkfbg x'g]  ldnx? 5500.00
4=2=2 b'Uw tyf bUwhGo ;fdu|L pTkfbg ug]{ pBf]ux? 3300.00
4=2=3 skmL tyf lrofkQL pBf]ux? 2000.00
4=2=4 rfdn tyf bfn ldn tyf pBf]ux? 2000.00
4=2=5 rfprfp pBf]ux? 3000.00
4=2=6 a/km tyf cfO{;lqmd pBf]ux? 1100.00
4=2=7 kfgL k|zf]wg pBf]ux? 1500.00
4=2=8 la:s'^ pBf]ux? 5500.00
4=2=9 vfB tyf k]o ;DalGw cGo pBf]ux? 3000.00
4=2=10 k]o kbfy{ pTkfbg pBf]]ux? 3000.00

;fdfg ('jfgLstf{ tyf sDkgL

;+:yfut k]G^/

lgdf{)f Joj;fo

s]ldsn tyf cfO{/g ;DalGw

vfB tyf k]o ;DalGw

lgdf{)f Aoa;fo M–gu/kflnsfdf k|wfg sfof{no ePsf] lgdf{)f Aoa;fodf

pTkfbg d'ns pBf]u M–

;e]{o/

b|i^AoM– lgdf{)f sDkgLsf] xsdf cflZjg df;fGt leq ltg{ cfPdf lgDgfcg';f/ %"^ x'g]%.
s_ æsÆ / ævÆ au{sf nflu 30 k|lt;t
v_ æuÆ / æ#Æ au{sf nflu 40 k|lt;t

cg'afbs

z]o/ bnfn



4=3
4=3=1 sk*f pTkfbg ug]{ pBf]ux? 3000.00
4=3=2 un}rf tyf sfk]{^ pBf]ux? 2000.00
4=3=3 ufd]{G^ pBf]ux? 1500.00
4=4
4=4=1 Xofr/Lx? 2500.00
4=4=2 kz'bfgf pBf]ux? 2000.00
4=4=3 e]]^g/L cf}ifwL pBf]ux? 3000.00
4=4=4 lap lahg pBf]u 1500.00
4=5
4=5=1 law'lto ;dfu|L pTkfbg ug]{ pBf]ux? 3000.00
4=5=2 ;f]nf/ ;DalGw pBf]ux? 2000.00
4=5=3 d]lzg/L kf^{; pTkfbg ug]{ pBf]ux? 3000.00
4=5=4 O{l/S;f pBf}ux? 2000.00
4=6
4=6=1 r'/f]^ pBf]ux? 10000.00
4=6=2 lao/ tyf cNsf]xn pBf]ux? 10000.00
4=6=3 cGo ;'lt{hGo ;fdfg pTkfbs pBf]ux? 6000.00
4=7
4=7=1 w''k, cla/, d}gaQL #/n' pBf]ux? 1000.00
4=7=2 d;nf pBf]ux? 1000.00
4=7=3 sfuh pBf]ux? 1000.00
4=7=4 x:tsnf pBf]ux? 1000.00
4=8
4=8=1 lu^\^L, afn'jf nufPtsf pBf]ux? 3000.00
4=8=2 Kos]lh· a:t' pTkfbg pBf]ux? 3000.00
4=8=3 Ans pTkfbg pBf]ux? 1500.00
4=8=4 kmnfd] cf}hf/ pTkfbg ug]{ pBf]ux? 1500.00
4=8 cGo dfyL pNn]v gePsf]x?sf nflu
4=8=1 cGo gv'n]sf pBf]ux? ? 1000, b]vL 10,000.00 ;Dd

5 phf{d'ns pBf]u M– 
5=1
5=1=1 10 s]=eL=P= ;Ddsf] h]g]/]^/ k|of]udf ug]{ nfO{ 2000.00
5=1=2  10 s]=eL=P= eGbf a(L a(L  k|of]u ug]{{nfO{ k|lt s]=eL=P=  200.00 sf b/n]
5=1=3 75 s]=eL=P= ;Ddsf] h]g]/]^/ k|of]udf ug]{ nfO{ 15000.00
6
6=1
6=1=1 b'Uw lr:ofg s]Gb| :yfkgf ul/ laqmL ug]{nfO{ 1100.00
6=1=2 b'Uw lr:ofg s]Gb| 600.00
6=2

u|f|dL)f s'v'/f kfng ug]{x?sf] nflu 800.00
6=2=1 2000 ;Dd s'v'/f kfng ug]{x?sf] nflu 1500.00
6=2=2 2000 eGbf a(L  s'v'/f kfng ug]{x?sf] nflu 2000.00

b'Uw lr:ofg s]Gb|

Aoa;foLs s[ifL kmd{x?

sk*f tyf ufd{]G^

phf{ tyf  O{lGhlgol/· pBf]u

s[ifL tyf jGohGo pBf]uM– 

s[ifL tyf kz'bfgf pTkfbg ;DalGw

dlb/f tyf ;'lt{hGo cTkfbg pBf]u

;fgf tyf #/]n' pBf]ux?

lgdf{)f ;fdfu|L pBf]ux?

h]g]^/af^ laB't pTkfbg ul/ u|fxsx?df law't lat/)f ug]{ Ao;fo



6=2=3 a+u'/ tyf df%fkfng ug]{ Aoa;foLx?nfO{ 2000.00
6=2=4 ufO{ tyf afvf| kfng ug]{ Aoa;foLx?nfO{ 1500.00
6=2=5 s[ifL kmd{x? sDkgL btf{ ul/ ;+rfng ug]{x?nfO{ 2000.00
6=3
6=3=1 Aoj;foLs g;{/L ug]{x?nfO{ 700.00
6=3=2 km'n tyf la?jf ;DalGw 600.00
7
7=1
7=1=1 vlgh pBf]uM– 
8
8=1
8=1=1 l/;f]^x? Aoj;foLx?sf] nflu 8500.00
8=1=2 1 tf/] xf]^nx?sf] nflu 4500.00
8=1=3 2 tf/] xf]^nx?sf] nflu 6000.00
8=1=4 3 tf/] xf]^nx?sf] nflu
8=2
8=2=1 10 a]* ;Ddsf] nflu 1000.00
8=2=2 20 a]* ;Ddsf] nflu 1100.00
8=2=3 20 a]* eGbfsf] nflu 2500.00
8=2=4 xf]^n ;lxt nh ;]jfePsfx?sf] nflu 3000.00
8=3
8=3=1 s au{sf vfgf jf gf:tf xf]^nx?sf] nflu 2200.00
8=3=2 v au{sf vfgf jf gf:tf xf]^nx? 1100.00
8=3=3 u|fdL)f Pl/ofsf] xf]^nx? 600.00
8=4
8=4=1 ahf/ If]qsf s au{sf dbL/f ;lxtsf gf:tf xf]^nx? 3500.00
8=4=2 ahf/ If]qsf v au{sf dbL/f ;lxtsf gf:tf xf]^nx? 3000.00
8=4=3 u|fdL)f Pl/ofsf] dbL/f ;lxtsf gf:tf xf]^nx? 2200.00
8=5
8=5=1 s au{sf nflu 5500.00
8=5=2 v au{sf nflu 3000.00
9
9=1
9=1=1 sf]N* :^f]/]hx?sf] nflu 3000.00
9=2
9=2=1 ckm;]^ k|]; tyf km\n]S; lk|G^; b'a} ePsfx?sf] nflu 2200.00
9=2=2 ckm;]^ k|]; ePsfx?sf] nflu 1300.00
9=2=3 km\n]S; lk|G^; tyf :qmLg lk|Gdfqsf] Aoj;fo ug]{x?sf] nflub'a} 1300.00
9=3
9=3=1 ;f]nf/ ;DalGw ;]jf k|bfos ;+:yfx? 800.00
9=3=2 uf]a/ Uof+; ;]jf k|bfos sDkgLx? 800.00
9=3=3 ;f]nf/ ;DalGw ;fdfg pTkfbg tyf laqmL ug]{ Aoj;fo 1700.00
9=3=4 uf]a/ Uof+; ;DalGw ;fdfg pTkfbg tyf laqmL ug]{ Joj;fo 1100.00

;]jf pBf]u

a}slNks phf{ -uf]a/ Uof+; ;f}o{ phf{ sDkgL cfbL _

dbL/f ;lxtsf gf:tf xf]^nx?

/]i^'/]G^x?

sf]N^ :^f]/h

k|]; -%fkfvfgf_ tyf km\n]S; lk|G^; tyf cGo lk|G^;{ ;DalGw

Aoj;foLs g;{/L 

vlgh pBf]uM– 

l/;f]^x? tyf &'nf df]^n tyf xf]^nx?

vlgh pBf]uM– 

nhx?

vfgf tyf gf:tf xf]^nx?

ko{^g pBf]u 



9=4
9=4=1 t]n,rfdn,lrp/f cfbL s'^fgL lk;fgL ul/ laqmL ug]{nfO{ ldnx?nfO{ 1100.00
9=4=2 t]n,rfdn,lrp/f cfbL s'^fgL lk;fgL dfq ug]{ ldnx?nfO{ 600.00
9=4=3 lk&f] tyf d;ffnf ldnx?nfO{ nfO{ 500.00
9=5
9=5=1 s au{sf] nflurnlrq ejg 55000.00
9=5=2 v au{sf] nflurnlrq ejg 33000.00
10
10=1
10=1=1 Aofkf/Ls sDkn]S; ejg ;+rfng ug]{x? 10000.00
10=2
10=2=1 cfjfl;o ejg ;+rfng ug]{x? 10000.00

11 ;+rf/ ;]jf
11=1
11=1=1 b}lgs klqsf s / v au{nfO{ 1100.00
11=1=2 b}lgs klqsf u / # au{nfO{ 880.00
11=1=3 ;fKtflxs s / v au{nfO{ 660.00
11=1=4 ;fKtflxs u / # au{nfO{ 500.00
11=1=5 alu{s/)fdf gk/]sf kq klqsfx?nfO{ 400.00
11=2
11=2=1 Pkm=Pd=x? 1500.00
11=2=2 :yflgo ]̂lnlehgx? 1500.00
11=2=3 ;fO{a/ ty sDo'lgs]zg ;]G^/x? 900.00
11=2=4 lghL If]qsf O{G^/g]^ k|bfos ;+:yfx? 2200.00
11=2=5 lghL ^]lnkmf]g k|bfos ;+:yfx? 5500.00
11=3
11=3=1 kf;{n s'/Lo/ ;]jfsf] d"Vo sfof{no ePsfx?nfO}{ 1100.00
11=3=2 kf;{n s'/Lo/ ;]jfsf] zfvf sfof{no ePsfx?nfO}{ 800.00
12
12=1
12=1=1 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 11000.00
12=1=2 zfvf sfo{nox?sf] nflu 11000.00
12=2
12=2=1 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 11000.00
12=2=2 zfvf sfo{nox?sf] nflu 3000.00
12=3
12=3=1 ladf Ph]G;Lx?sf] nflu 1000.00
12=3=2 ladf sDkgLsf] zfvf sfof{nosf] nflu 5000.00
12=4
12=4=1 lab];L d'b|f ;^xL 3300.00
12=4=2 dlg ^|fG;km/x?sf] nflu 1500.00
12=5
12=5=1 ;xsf/L a}ª 2000.00

cfjfl;o sDkn]S;

kqklqsfx?

lalQo ;]jf

lghL ;+rf/ ;]jf k|bfos ;+:yfx?

lghL If]qsf x'nfs tyf s'/Lo/ ;]jf

Aofkf/Ls sDkn]S;
lgdf{)f pBf]u

afl)fHo tyf lasf; a}+s

lalQo ;+:Yffx?

ladf sDkgL

lab];L d'b|f ;^xL tyf dlg ^|fG;km/x?sf] nflu 

;xsf/L a}ª

s'^fgL lk;fgL ldn

rnlrq ejg



12=6
12=6=1 lwtf]kq sf/f]af/ zfvf sfof{no 2200.00
12=7
12=7=1 art tyf C)f / cGo ;xsf/L ;+:yfx? 1500.00
13
13=1
13=1=1 lghL If]qsf] c:ktfnx? -;fd'bflos, ;xsf/L tyf gl;·xf]d x?_ sf] nflu 4500.00
13=2
13=2=1 Nofa tyf PS;/] dfq ;+rfng ug]{x?ssf] nflu 1100.00

14 lzIff ;]jf
14=1
14=1=1 k|f=la tx 1500.00
14=1=2 dfWoflds tx 2000.00
14=1=3 pRr dfWoflds tx / ;f]] eGbf dflyNNff]txx?¿ k|flalws lzIffno 3000.00
14=2
14=2=1 ^fO{lk·¿sDKo'^/ k|lzIf)f s]Gb|x? 1100.00
14=2=2 efiff k|lzIf)f s]Gb|x?;DalGwt 1100.00
14=2=3 ^o';g tyf sf]lr· ;]G^/x? 1100.00
14=2=4 l;nfO{ ¿a'gfO{ tyf x:tsnf ;DalGw k|lzIf)f s]Gb|x? 900.00
14=2=5 cGo tflnd ¿cg';Gwfg tyf lzIf)f tflndx? S]Gb|x? 1100.00
15
15=1
15=1=1 s au{sf O{lhlgol/· aS;{ 3000.00
15=1=2 v au{sf O{lhlgol/· aS;{ 2000.00
15=1=3 2 eGbf a(L n]y d]lzg ;+rfng ug]{ Joj;foLnfO{ 1000.00
15=1=4 2 j^f ;Dd n]y d]lzg ;+rfng ug]{ Joj;foLnfO{ 600.00
15=2
15=2=1 a;, ^|s tyf &'nf ;jf/L ;fwg dd{t ug]{ 1000.00
15=2=2 lhk,sf/ tyf xNsf ;jf/L ;fwg dd{t ug]{ 1000.00
15=2=3 ^]Dkf] tyf ^]S^/ dd{t ug]{nfO{ 700.00
15=2=4 d"Vo ahf/ If]qdf df]^/;fO{sn dd{t ug]{ 3000.00
15=2=5 dVo ahf/ If]q eGbf aflx/ df]^/;fO{sn dd{t ug]{ 1700.00
15=2=6 u||fdL)f If]qdf df]^/ ;fO{sn dd{t ug]{nfO{ 1100.00
15=2=7 s au{sf a*L lN*;{sf nflu 3500.00
15=2=8 v au{sf a*L lN*;{sf nflu 2200.00
15=3
15=3=1 ^fo/ l/;f]ln· 2200.00
15=3=2 ^fo/ vf]n lkm^ tyf xfjf eg]{ 600.00
15=3=3 *]lG^· :k|] / k]lG^·
15=3=4 Aof^|\L dd{{t 600.00
15=3=5 l;^ x'* agfpg] Aoa;foLnfO{ 700.00
15=2
15=2=1 Ko'n kDk tyf kfgL tfGg] df]^/ kDk dd{t ug]{  Aoj;foLnfO{  700.00

d]lzg/L kf^{; dd{t 

lglh If]qsf lzIffnox?

dd{t ;+ef/ ;]jf

:jf:Yy ;]jfM–

k|lzIf)f s]Gb - OlG;^Ro'^ _x? 

;jf/L ;fwg dd{t

;jf/L ;fwgsf] ^fo/, Aof^|\L tyf cGo ;DalGw 

lwtf]kq sf/f]af/

;xsf/L ;+:yfx?

lghL If]qsf] c:ktfnx? -;fd'bflos, ;xsf/L tyf gl;·xf]d x?_ sf] nflu

Nofa tyf PS;/] dfq ;+rfng ug]{x?ssf] nflu

O{lhlgol/· aS;{



15=2=2 ldnx?sf] kf^{; tyf cGo ;dfGo d]lzg/L kf^{; dd{t ug]{ 700.00
15=3
15=3=1 l/S;f ;fO{sn 900.00
15=3=2 O{nf]S^f|\]lgS; ;fdfgx?sf] dd{t ug]{ Joj;foLx? 600.00
15=3=3 O{n]S^||LS; ;fdfgx?sf] dd{t ug]{ Joj;foLx? 600.00
15=3=4 :^f]e ,%ftf ^r{ nfO{^ h'Qf ,emf]nf, cfbL 600.00
15=3=5 l;nfO{ d]lzg tyf cGo  #/fol; ;fdfgx/ dd{t ug]{nfO{ 600.00
15=3=6 /]l*of], l^=eL= #*L, df]afO{n tyf ^]lnkmf]g ;]^ cfbL dd{t 600.00
15=3=7 sDo'^/, lk|G^, tyf kmf]^f]skL dd{t ug]{ Aoa;foLnfO{ 600.00
16
16=1
16=1=1 la!fkg Ph]G;Lx?sf nflu 1100.00
16=2
16=2=1 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 3300.00
16=2=2 zfvf sfof{nox?sf] nflu 2800.00
16=3
16=3=1 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 3300.00
16=3=2 zfvf sfof{nox?sf] nflu 2800.00
16=4
16=4=1 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 3300.00
16=4=2 zfvf sfof{nox?sf] nflu 2800.00
16=5
16=5=1 xfpl;ª sDkgL -#/, hUuf vl/b, lalqm_ &"nf vfnsf 5500.00
16=5=2 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 1700.00
16=5=3 zfvf sfof{nox?sf] nflu 1100.00
16=6
16=6=1 d"Vo sfo{no ePsfx?sf] nflu 1100.00
16=6=2 zfvf sfof{nox?sf] nflu 600.00
16=7
16=7=1 >+uf/sf] ;fdfg ;lxt Ao'^L kfn{/ ug]{x?nfO{ 1100.00
16=7=2 Ao'^L kfn{/ dfq ug]{ Joj;foLx?nfO{ 600.00
16=7=3 ahf/ If]qsf ;}n'gx?nfO{ 800.00
16=7=4 u|fdL)f If]qsf ;}n'gx?nfO{ 600.00
16=8
16=8=1 *|\fO{ lSng;{, 500.00
16=9
16=9=1 l*lh^n sn/ Nofa ePsfx?nfO{ 2200.00
16=9=2 ahf/ If]qsf kmf]^f] :^'l*of]x?nfO{ 900.00
16=9=3 u|dL)f If]qsf kmf]^f] :^'l*of] x?nO{ 600.00
16=10
16=10=1 ahf/ If]qdf sk*f ;lxt l;nfO{ a'gfO{ ug]{ x?nfO{ 1100.00
16=10=2 l;nfO{ a'gfO{ dfq ug]{ x?nfO{ 600.00
16=11

cGo ;]jf

;]qm]^]l/on ;]jf

xfplh· sDkgL tyf #/ hUuf vl/b laqmL -l/on :^]^_

;fdfg ('jfgLstf{ tyf sDkgL

*|\fO{ lSng;{,

a}b]lzs /f]huf/ ;]jf

:jb]zL /f]huf/ ;]jf

l;nfO{ tyf a'gfO{ ug]{ 

;fO{gaf]*{ agfpg] tyf k]G^L· ;]jf

cGo dd{t ;]jf

la!fkg ;]jf

Ao'^L kfn{/  tyf xhfd ;]jf

kmf]^f] :^'l*of]



16=11=1 l*lh^n d]zg ;d]t /fvL sfd ug] ahf/ If]qsfnfO{ 800.00
16=11=2 u|dfL)f If]qsf nfO{ 700.00
16=12
16=12=1 kz' awzfnf
16=13
16=13=1 kf^L{ Kon];x?sf nflu 2500.00
16=13=2Sof^l/· tyf ^])^ b'a}sf] nflu 1100.00
16=13=3^])^x?sf] nflu dfq 900.00
16=14
16=14=1 :g's/ tyf k'n xfp; 600.00
16=14=2 lel*of] u]dx? 600.00
16=15
16=15=1 gu/sf ;a} j*fdf s]an g]^jls{· Aoa;fo ug]{ 8250.00
16=15=2 gu/sf 15 eGbf sd j*fdf s]an g]^jls{· Aoa;fo ug]{ 6500.00
17
17=1
17=1=1 Ao;foLs?kdf kfs{ tyf lkslgs :yn ;+rfng ug]{ Aoj;fonfO{ 3000.00
17=1=2 :jLld· k'n x?nfO{ 3000.00
17=2
17=2=1 ko{^s tyf lty{ ofqLx?sf] ;]jf k|bfgug]{x?sf] nflu 1100.00
17=3
17=3=1 zfl//Ls Aoofd Sna x?sf] nflu 1500.00
17=4
17=4=1 s au{sf] sjf*L ;fdfg Aoa;foLx?sf] nflu 5500.00
17=4=2 v au{sf] sjf*L ;fdfg Aoa;foLx?sf] nflu 3300.00
17=5
17=5=1 ;fp)* l;:^d ef*fdf lbg] Aoj;foLx?sf] nflu 1100.00
17=1
17=6=1 dG^]Zj/L¿lzz' :ofxf/ s]Gb\x? 1000.00
17=6=2 lghL %fqfaf;x? 1000.00

18
18=1
18=1=1 #'DtL k;n v'Grf ;d]tdf k|ltlbg 25.00
18=1=2 rf}kofx?df k|lt uf]^f 25.00
18=1=3 xf+; s'v'/fx? K|ltuf]^f 5.00
18=1=4 ;fu;AhL tyf kmnk'n k|ltlbg 3.00
18=1=5 cGo k|ltlbg 10.00
19 cGo

19=1 ;'k/dfs]{^sf nflu 5000.00
19=2 HOSTEL  tyf  lsGb/ uf^]g Joj;fodf 1650.00
19=3 xfpl;ª sDkgL -#/, hUuf vl/b, lalqm 5500.00
19=4 gu/kflnsfdf btf{ ePsf] &]nfdf Joj;foug{] Joj;foLnfO{ k|lt aif{ 400.00

d;fh kfn{/

c:yfO{ xf^ ahf/ jf #'DtL k;n

k'nxfp; tyf cGo dgf]/Ghgsf nflu 

s]an g]^jls{· Aoa;fo

kfs{, lkslgs :k^

sjf*L ;fdfg Aoj;fo

^'/ ck|]^/

c:yfO{ xf^ ahf/ jf #'DtL k;n

cGo Joj;foM–

lzz' :ofxf/ tyf lglh %fqfaf;x?

kz' awzfnf

dfO{s, O{n]S^|\Ls jf O{nf]S^|\f]lgS; ;fdfg ef*fdf lbg] Aoa;fonfO{

Sof^l/· tyf kf^L{ Kofn];x? 



19=5 Aof^|L af^ rNg] ljB'tLo l/S;fM M  

19=5=1 jflif{s ;jf/L s/ 300.00
19=5=2 kfls{* 300.00

gf]^ Joj;flos sf/f]af/ yk ePdfM

a(L sf/f]af/ yk ePdf 30 k|ltztsf b/n] s/ yk x'+b} hfg]% . ;fy} tf]lsPsf] Joj;fodf ;a}eGbf 
Pp^} kmd{sf] gfdaf^ Ps eGbf a(L sf/f]af/ yk ug]{ ePdf tf]lsPsf] b/df 50 k|ltzt / ;f] eGbf 

a(L s/ nfUg] Joj;flos sf/f]af/nfO{ d'Vo sf/f]af/ dfgL Joj;fo s/ c;'n ul/g]% .


